Тест по теме « Пунктуация при причастных и деепричастных оборотах» для 7 класса.

Автор: Пучкова Ольга Владимировна
1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Ночные костры (1) светившиеся там и сям по лагерю (2) освещая фигуры  сонных солдат  (3) расположившихся около них (4) увеличивали  темноту своим неярким  багряным светом. ( Л.Толстой)
1) 1,2,3,4 

2) 1,2,3

3) 3,4

4) 1,2

2.  В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Лось выбежал на опушку (1) заросшую кустарником (2) и (3) не останавливаясь (4) направился к реке. (К.Паустовский)

1) 1,2

2) 1,2,4

3)  3,4

4) 1,2,3,4

3. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

    Он /Вронский/ остановил кучера (1) не доезжая до аллеи (2) и (3)      отворив дверцу (4) на ходу выскочил  из кареты  и пошёл в аллею (5) ведущую в сад. (Л.Толстой)

1) 1,2,3,4

2) 1,2,3,4,5

3)  3,4

4)  1,4,5

4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Обдёрганные ветром (1) тучки ползли вяло (2) не обгоняя (3) тянувшихся  по дороге ( 4) быков. ( М.Шолохов)
1) 2

2) 1,3,4

3) 2.3

4) 1,2,3,4

5.  В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Увидев поблизости копну сена (1) привалился к обдёрганному коровами подножию (2) наблюдая за вороной (3) летавшей по серому небу. (Е.Носов)

1) 1,3

2) 2,3

3) 1,2

4) 1,2,3

6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Пройдя по дорожке (1) расчищенной от снега (2) она повернула к надворным строениям  и (4) миновав их(5) через внутренний двор пошла далее. (Е.Салиас)
1) 1,2,4

2) 1,2,3,4,5
3) 3,4

4) 1,2

7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Она сделала паузу (1) и (2) собравших с мыслями (3) села за стол (4) покрытый скатертью. ( Е.Крестовский)

1) 2,3,4

2) 1,2,3

3) 3,4

4) 2,3

8.  В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Спускаясь в балку (1) капитан наклонился к крохотному водопаду (2) стекавшему с ледяной бахромы откоса  (3) и стал пить воду (4) ощущая пресный вкус талого снега. ( В.Кожевников)
1) 1,2,3

2) 1,2,3,4

3) 3,4

4) 1,4

9. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Дорога шла через огромное поле (1) засеянное яровыми (2) и (3) поворачивая вправо (4) углублялась в лес. ( К. Паустовский)
1) 1,2,3

2) 3,4

3) 1,2,3,4
4) 1,2

10.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые? 

Пропитанная полынным запахом  длинная степная дорога (1) тянувшаяся к морю от далёкого города (2) осталась позади (3) а впереди во всю даль и ширь расстилалось открытое море (4) не имеющее границ. ( Я. Палкевич)

1) 1,2,3,4

2) 1,2,4

3) 3,4

4) 1,2,3

PAGE  
1

